
Sparkasse Arena
Indagine di soddisfazione

2023



Periodo di somministrazione: 
aprile-ottobre 2023

Modalità:
- per e-mail alle società 
sportive; 
- durante l’evento «30 Years
Party» dal 15 al 17 settembre 
- teca al bar Palaonda

Questionari raccolti: 200

Il questionario
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Quanto si ritiene soddisfatto rispetto a…

Per nulla; 
18,5%

Poco; 26%

Abbastanza; 
34%

Molto; 21%

Non risponde; 
0,5%

Pulizia e decoro 

Per nulla; 8,5%

Poco; 30,5%

Abbastanza; 
39,5%

Molto; 20,5%

Non risponde; 
1%

Segnaletica 
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Quanto si ritiene soddisfatto rispetto a…

Per nulla; 2,5%

Poco; 10%

Abbastanza; 
47%

Molto; 40,5%

Illuminazione 
Per nulla; 12%

Poco; 31%

Abbastanza; 
34,5%

Molto; 12%

Non risponde; 
10,5%

Spogliatoi 
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Quanto si ritiene soddisfatto rispetto a…

Per nulla; 
15,5%

Poco; 33%Abbastanza; 
38,5%

Molto; 11,5%

Non risponde; 
1,5%

Parcheggi 

Per nulla; 6%

Poco; 16,5%

Abbastanza; 
29%

Molto; 47,5%

Non risponde; 
1%

Punti di ristoro 
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Quanto si ritiene soddisfatto rispetto a…

Per nulla; 28%

Poco; 34%

Abbastanza; 
25,5%

Molto; 10,5%

Non risponde; 
2%

Bagni 

Per nulla; 10%

Poco; 9,5%

Abbastanza; 
36%

Molto; 43,5%

Non risponde; 
1%

Cortesia del personale 
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Quanto si ritiene soddisdatto rispetto a…

Per nulla; 7%

Poco; 12,5%

Abbastanza; 
38,5%

Molto; 38%

Non risponde; 
4%

Competenza del personale 
Per nulla; 

12,5%

Poco; 15%

Abbastanza; 
37,5%

Molto; 31,5%

Non risponde; 
3,5%

Ascolto e soluzione problemi 
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Quanto si ritiene soddisfatto rispetto a…

Per nulla; 8%

Poco; 30%

Abbastanza; 
41%

Molto; 17%

Non risponde; 
4%

Visibilità e chiarezza regolamento e 
tariffe Per nulla; 3%

Poco; 25,5%

Abbastanza; 
45,5%

Molto; 24,5%

Non risponde; 
1,5%

Ambiente in generale
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Soddisfazione media 
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Tipologie di visitatori

Altro...; 12%

Atleta; 10%

Famigliare/amico; 37%Membro società sportiva; 12,5%

Visitatore partita di hockey; 19%

Non risponde; 9,5%

Ho visitato la struttura in qualità di...
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Motivazioni sul grado di soddisfazione
+
• Cortesia del personale
• Atmosfera durante le 

partite
• Buona acustica
• Bella struttura
• Organizzazione
• Ci si sente a proprio agio
• Un posto dove intrattenere 

i bambini

-
• Impianto audio pessimo
• Ambienti bui, grigi
• Struttura fatiscente
• Spogliatoi non puliti
• Personale poco disponibile
• Mancano parcheggi
• Bagni non puliti
• È da rifare
• Prezzi troppo alti della 

ristorazione
• Gli allenamenti sono mal 

organizzati

11



Cosa vorresti cambiare?
• Seconda pista
• Più spogliatoi
• Migliorare i bagni
• Migliorare il bar – aprire un ristorante
• Migliorare i parcheggi
• Rinnovare
• Ghiaccio tutto l’anno
• Più manifestazioni
• Più colore alla struttura
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